

# 乘势而上千帆竞 策马扬鞭正当时

## 金家岭街道争分夺秒、提速冲刺，全力决战决胜四季度

□半岛全媒体记者 段轶琳

策马扬鞭再奋蹄，全力冲刺四季度。为贯彻落实上级要求、统一思想行动，为广大党员干部鼓舞干劲、提振精神、加压奋进，近日，金家岭街道召开国庆假期暨四季度重点工作部署会议，要求全街道上下，快速形成“奋战一百天、夺胜攻坚年”的思想共识和行动自觉。

街道作为基层派出机关，肩负着众多社会管理职能和公共服务职能，其中安全生产是一项尤其重要的社会管理工作。会议首先集体观看了《安全生产专题教育片》，提醒广大党员干部必须要牢牢把安全责任抓在手上、放在心上。

随后，街道纪工委主要负责人就“中央八项规定精神”进行节前廉政宣讲，并结合典型案例，就违反中央八项规定精神的问题类型，形式主义官僚主义的具体表现等进行详细解读，要求广大党员干部时刻牢记中央八项规定精神政治红线，不断增强纪律意识、规矩意识、责任意识，做到心中有廉、心中有法、心中有惧，严格规范自己的言行，进一步强化责任担当，努力营造风清气正的良好氛围。

针对市委、区委提出的任务要求，街道全体党员干部将紧盯目标、担当作为，脚踏实地、拼搏进取，大力弘扬“六种作风”及新时代崂山创业精神，以实打实的成效，为全区发展大局作出金家岭贡献。

会议要求，街道上下必须全面提振攻坚冲刺的精气神。四季度是定全



会议现场。

年、保全局的收官阶段，也是明年工作起好步、开好头的关键节点。要以“争”的冲刺心态，强化“争”的意识、焕发“争”的斗志，树强“不干则已、干就干好”的决心和“夺红旗、拿第一”的信心，努力在各项工作中争一流、当排头。要以“快”的冲刺姿态，把提速冲刺作为主基调，发扬“雷厉风行、马上就办”的作风，以倒计时的状态，分秒必争、一鼓作气、决战决胜。要以“拼”的冲刺状态，发扬“越是艰险越向前”的拼搏精神，知重负重、迎难而上，敢于拍板、敢于攻坚。

会议强调，广大党员干部要坚决

扛牢街道高质量发展的责任。要扛牢高质量发展综合考核的责任，对照考核细则，倒排工期、列好台账、逐项销号。要扛牢经济高质量发展的责任，用实际行动助推营商环境优化，助力经济高质量发展。要扛牢文明典范城市创建的责任，各部门、各管区、各社区要密切配合、凝心聚力，全力以赴攻坚各项创建任务，特别是各社区要坚决扛起属地责任。要扛牢提升群众满意度的责任，用真心提高工作标准、提升服务质量，真正做让群众最暖心的事。

会议指出，街道上下要牢牢守住维护社会大局稳定的底线。要绷紧安

全生产弦，做好隐患整治和安全防范，为居民营造安全有序、文明和谐的节日氛围。要时刻敲响疫情防控的警钟，切实守住疫情防控底线。要在矛盾化解上下功夫，实现源头整治。要守好廉洁自律红线，做人有规矩，做事有准绳。要高标准落实假期值班值守工作，坚决做好应急工作。

行百里者半九十。金家岭街道上下将紧紧咬住全年目标任务，一鼓作气、锲而不舍，大干百天、决胜全年，坚决推动街道高质量发展迈上新台阶，为加快打造开放创新宜业宜居的山海品质新城贡献力量。

金家岭街道“政府开放日”——

# 开门纳谏听民意 架起政民连心桥

□半岛全媒体记者 段轶琳

“我们期盼政务透明，希望政务公开，老百姓能走进街道参观访谈，今天变成了现实，很开心，这次金家岭街道‘政府开放日’活动，是密切政府与群众关系的一条纽带，让我们能更好地了解政府服务，也让政府能更好地了解人民群众需求。”这是活动结束后，一位居民代表的感言。

为让广大居民朋友走进街道、认识街道、了解街道，增进政府与市民之间的沟通联系，提高广大居民对政府工作的满意度，10月18日，金家岭街道组织开展“政府开放日”活动，邀请辖区内部分居民代表走进街道进行观摩交流。

活动中，居民代表们参观了金家岭街道社会治理综合服务中心，了解了街道社会治理“一中心、六平台”整体架构，听取了指挥中心负责人对街道“一核统领，一网统筹，一格统办”的社会治理格局的介绍，并观摩了指挥中心平台建设运营情况。居民们纷纷表示，通过此次政府开放日参观活动，能够直观了解到政府部门在解决民生问题时高效



有序的运作机制，以前确实没想到居民的一个电话，政府部门会这么重视，有这么一套完整的处理机制和保障平台。

近年来，金家岭街道积极拓展公众参与模式，通过开展“政府开放日”等活动，加大政务服务、政务公开力度。通过张贴宣传栏、社区发放、网上平台推送等形式进行政务公开，让群众及时、准

确地了解街道的民生计划、重点工作、相关决策事项，通过百姓圆桌会等形式拓宽百姓参与，搭建平台，征集民意，广开言路，推动民主协商。

活动中，金家岭街道按照依法行政、科学行政、民主行政、阳光行政要求，把政民互动作为基本形式，把公开透明作为基本原则，通过面对面的交

流，“零距离”的接触，进一步搭建起政府与群众沟通的桥梁，增进了彼此理解与信任，促进了公众对政务服务工作的理解与支持。

下一步，金家岭街道将进一步丰富政务公开活动内容、方式，让群众看得懂、听得懂、能参与、能监督，全力打造服务能力强、透明度高的服务型政府。



街道信访接待中心设置了接待区、等待区、便民服务区，通过日常接访、听证会、信访代理等，有效融入信访工作，多角度、宽视野解决信访问题。